

与骗子通话5小时 男子深信自己“洗钱”8000万

去银行汇款时,民警劝阻反遭其呵斥

星报讯(王克俭 张欣 记者 王伟伟)“你们要是为我好,就别问,也不要管我。”看到丈夫小军(化名)与“神秘人”连续通话5个小时,还要拿着银行卡去银行汇款,妻子小丽(化名)觉得事有蹊跷,问其原因丈夫却表现不耐烦。

小丽觉得丈夫可能被骗,她连忙报警求助。10月28日,记者从肥西警方获悉,好在民警及时赶到银行,小军准备汇往自称“某检察院”账户的2万元已被截下。

家住肥西县三河镇的小军在周

谷堆以贩菜为生,10月27日,小军接到了一个电话,对方自称是“上海市徐汇公安局的”,称小军开立的某银行账户涉及他人洗钱一案,涉及金额8000多万,现检察院已经下达刑事拘留令,可能要坐十五年的牢。后来,对方给了小军一个检察官的电话号码,又将《北京市人民检察院刑事逮捕令冻结管制令》传真给小军,里面清楚地显示着小军的照片、身份证等个人信息。小军顿时慌了神,对对方的话深信不疑。

当天下午2点,小军拿着银行卡去银行汇款时,其妻子小丽急忙报警。民警赶到银行大厅,发现小军正在一边接电话,一边在银行ATM机上操作。见到民警,小军情绪异常激动,不让民警靠近,并大声呵斥。为了不让小军受骗上当,民警果断上前将小军ATM机上的银行卡取出,并将其带回派出所。

在派出所里,小军仍不相信自己被骗,直到民警拨通骗子电话,称小军已经报案,对方才挂了电话,再打已关机,小军这才意识到自己被骗了。



日前,合肥瑶海区检察院组织普法宣传小分队,来到对口帮扶的瑶海区长淮街道七里塘社区鸭二居民组,开展普法宣传活动。在该院副检察长的带领下,普法宣传小分队一行七名检察官,运用鲜活案例,面对面向居民展开法律知识宣讲。王拥 吴心社 记者 李皖婷 文/图

老人失眠,数着绵羊,看贼进屋

一声吼,小偷顺着管道滑下6楼

“幸亏老父亲夜里失眠没睡着,不然小偷就得手了。”昨日凌晨3时许,省城胜利新村小区某单元楼6楼,女主人刘女士的家中进贼了。刘女士的父亲因为失眠没睡着,亲眼目睹黑影入室全过程。同在该单元楼4楼家中,几乎同一时间也有盗贼入室,在撬卧室门锁时,惊动主人,也只能爬窗落荒而逃。

■ 星级记者 张敏

“失眠”老父亲目睹黑影悄悄进屋

市场星报记者了解到,刘女士住在6楼,未安装防盗网。近期,老父亲到访,就临时在客厅支了张床。“父亲年纪大了,睡得也早,夜里1点多就醒了,给手机充上电。”刘女士说,之后父亲再没了睡意,一直失眠。

大概3点多钟,老父亲就听到“窸窸窣窣”的声响,起初没在意。“几分钟

后,居然看到一个人影从厨房走出来,蹑手蹑脚直接走到客厅位置。”刘女士复述,老父亲这一望,也吓得不轻,家人都在卧室熟睡中。只身一人的老父亲遂壮着胆子,朝着黑影喊话,“你是哪个?要干什么?”黑夜里的短暂对视,黑影一声未吭,掉头就折回厨房。

“好身手”攀爬管道来自自如

在确定对方身份不明、来者不善后,老父亲没有追撵,而是拍打卧室房门,叫醒家人。等再追到厨房时,发现窗户开着,“朝下一望,一个人正顺着管道往下溜,速度那叫一个快!”从1楼到6楼,有20多米高,可供攀爬的只有墙壁边缘的煤气管道,小偷能轻松来自自如,如履平地,身手自然了得。等黑影爬下楼,就再未见踪影。

刘女士战战兢兢拨打了报警电话,经过清点,所幸发现及时,屋内并无财物丢失,不过经历盗贼风波后,一家人下半夜都没合眼,“商量等天亮,就装上防盗网。”

跟盗贼对峙那一瞥,也留下了模

糊印象,“大概30多岁,体型偏胖,1米7的个头。”不过对方没有开口说话,穿着也没留意。

4楼同遭夜半撬门,黑影也“遁窗”

刘女士说,天亮后,自己将遭遇告诉周围邻居,提醒注意防范时,四楼的邻居也叫出了声,“该不会是同一人吧?”原来,四楼的女主人当日夜里也遭遇类似经历,“卧室门都是锁着,大概3点不到的样子,就听到有撬门的响声。”女主人被惊醒后,就追出了门,滞留在屋内的盗贼慌不择路,快速通过厨房窗户攀爬逃脱,家中也没有财物被盗。

作案手段如出一辙,作案时间相似,唯有目睹的盗贼体型偏瘦,刘女士分析,很有可能是两人结伴来攀爬行窃。

让盗贼万万没有想到的是,此行虽自视艺高胆大,但落荒而逃的结局都很相似。

目前,辖区警方对现场进行勘察,已经介入调查此案。

醉酒后,瞧那闹腾劲 喝那么多干嘛呢

星报讯(记者 祁琳) 10月26日凌晨,合肥一男子醉酒后,朋友送其回家,经过金寨路附近一小区时,男子与小区保安发生口角,随后两人拉扯起来。在此过程中,男子把小区大门玻璃碰坏,自己手指受了伤。辖区稻香村派出所民警出警处理此事。

民警将男子带回所内调解,但男子在派出所内大闹,拍桌子扔手机,最后撕自己的衣服,称自己小时候被人冤枉偷了1300元,当天晚上的事情也是保安冤枉他的,要保安向他当面赔礼道歉。男子同行的朋友一再劝说无济于事,最终朋友找来保安,承诺大门的维修费由他们来负责,保安想着息事宁人,便向男子道歉。

让大家没想到的是,男子居然要求保安写书面道歉并赔偿他自己摔坏的手机。此时民警找来男子家人,但该男子非常狂躁,说好回家,在路上,却挣脱搀扶,一路狂奔到事发小区。

民警追了男子一段路后,在太湖路附近,大家抓住了男子,再次带回所内。没想到,不听从父母和朋友的劝说,男子再次大吵大闹,最终通过民警的不断反复法制宣传、约束,男子渐渐清醒,与父母回家了。

瑶海万达广场 热销揭秘之二

“万”众瞩目 当红不让

万达金街旺铺首开告罄 万达奇迹铭刻瑶海

10月26日瑶海万达金街旺铺盛大开盘,千余名客户到访,争抢金街旺铺,超强财富魅力震撼全城。万达奇迹,就是瑶海奇迹;万达商机,就是瑶海商机;万达的一席之地,就是瑶海未来商业的财富高地!

万达金街,世界500强品牌为你打工!

生意能做多大,关键是谁一起做生意,做世界500强的事业合伙人,想不赚大钱都不可能!拥有万达金街,与万达一起做生意,一起起步就与世界同步。

除了与万达自有的万达百货、万达国际影城、万达宝贝王等主力店一起做生意之外,万达金街还与星巴克、ZARA、优衣库等诸多国际一线品牌为邻。扎堆万达广场的国际阵营,能够迅速提升品牌知名度和影响力。同时,万达更拥有超过6000家国内外一线品牌作为合作伙伴,这些知名品牌将是万达金街最主要的租户,且在商铺售出之前就招商到位,能做到这一点的全国仅有万达一家,让世界500强商家为你赚钱!

人潮就是钱潮,万达金街赚动百万人潮!

对于商业街而言,人气即财气,人潮就



是钱潮,也是入驻商家的掘金之地。瑶海万达广场是东城唯一的一站式大型商业综合体,是东城200万人首选的消费目的地。万达金街,背靠万达广场强大吸引力,共享万达广场大商业客流、共享万达写字楼高端商务客流、共享万达华府高端住宅客流……吸引四面八方的人

潮涌入,依托万达大商圈,成为万达广场的“黄金枢纽”,形成不缺人气的吸金街区,势将拥有强大消费力,赚取一座城市的财富!

世界级规划,万达金街“吸金力”倍增!

全新升级的瑶海万达广场以世界级的

规划聚揽人潮,为万达金街带来最佳经商环境。万达金街,位于万达广场最核心入口处,牢牢占据万达商圈的中心,是一条集精品购物、休闲娱乐、时尚家居、生活服务于一体的24小时全生活商业街,是最容易承接大商业人流、客流的财富载体。

依靠科学的廊道景观设计,街区的合理规划及精妙的动线设计、多种空间组合设计,万达金街除了坐拥整座万达广场的人气财气,还占据了万达商圈的中心,最终形成以依托大商业,同时借助自身入主品牌的超人气商业步行街,从而成就金牌商业投资品。

